[Nom i Cognoms]
[Adreça]
[Codi Postal i Població]
[Telèfon]
[Email]



[Nom Empresa]
[Adreça]
[Codi Postal i Població]


[Data]




Benvolguts / des,

M'adreço a vostès per expressar el meu interès per la posició de [Nom del lloc] a [Nom de l'empresa], especialment atreta/atret per la seva reputació en l'excel·lència en l'atenció al client. Amb [nombre] anys d'experiència treballant en entorns de cara al públic, m'he especialitzat a oferir un servei excepcional, assegurant que els clients tinguin una experiència positiva en tot moment.

A la meva última feina a [Nom de l'empresa anterior], vaig tenir l'oportunitat de [mencionar un projecte o equip rellevant], la qual cosa va resultar en [mencionar un assoliment, com la millora de la satisfacció del client, una reducció en les queixes, etc.]. La meva capacitat per escoltar les necessitats dels clients i oferir solucions ràpides i eficaces em permet garantir una alta qualitat de servei, un valor que estic desitjós/sa d'aportar a [Nom de l'empresa].

Estic especialment interessat/da en [Nom de l'empresa] per la vostra atenció a [mencionar algun aspecte específic de l'empresa, com la personalització del servei, la fidelització dels clients, etc.], i crec que la meva experiència pot complementar els vostres esforços per mantenir i millorar aquest estàndard.

Adjunto el meu currículum per a la vostra revisió i estic disponible per a una entrevista per discutir com la meva experiència en atenció al client pot contribuir a l'èxit de [Nom de l'empresa]. Moltes gràcies pel vostre temps i atenció.

Atentament,


[El teu nom]

