[Nom i Cognoms]
[Adreça]
[Codi Postal i Població]
[Telèfon]
[Email]



[Nom Empresa]
[Adreça]
[Codi Postal i Població]


[Data]




Benvolguts / des,

Em permeto enviar-vos aquesta carta per manifestar el meu interès en la posició de [Nom del lloc] a [Nom de l'empresa], recentment publicada a [Font de l'oferta]. Amb una experiència professional de [nombre] anys en [àrea o sector], he desenvolupat una sèrie d'habilitats que crec que s'alineen perfectament amb els requisits de la vostra empresa.

En la meva posició anterior a [Nom de l'empresa anterior], vaig ser responsable de [descriure breument una responsabilitat clau], cosa que em va permetre perfeccionar la meva capacitat per [mencionar habilitats específiques com lideratge, anàlisi, comunicació, etc.]. Aquestes competències m'han preparat per afrontar desafiaments i oferir solucions efectives en l'entorn dinàmic de [Nom de l'empresa].

El que més em crida l'atenció de la vostra empresa és [mencionar alguna cosa rellevant sobre l'empresa, com la seva reputació, cultura corporativa o enfocament en la innovació], i estic entusiasmat/da per la possibilitat de contribuir amb la meva experiència al vostre equip. Estic convençut/da que el meu perfil s'ajusta a les necessitats de la vostra organització i m'agradaria aportar els meus coneixements i entusiasme al vostre equip.

Adjunto el meu currículum per a la vostra revisió i estic a la vostra disposició per a una entrevista on puguem parlar de com puc contribuir als objectius de [Nom de l'empresa]. Agraeixo el vostre temps i consideració.

Atentament,



[El teu nom]

