[Nom i Cognoms]
[Adreça]
[Codi Postal i Població]
[Telèfon]
[Email]



[Nom Empresa]
[Adreça]
[Codi Postal i Població]


[Data]




Benvolguts / des,

M'adreço a vostès per expressar el meu interès en la posició de [Nom del lloc] a [Nom de l'empresa]. Tot i que la meva trajectòria professional ha estat principalment en el sector de [Sector anterior], estic molt emocionat/da per la possibilitat de traslladar les meves habilitats i experiència a [Nou sector].

Durant [nombre] anys, he treballat com a [Títol anterior], on vaig adquirir una sòlida experiència en [habilitats rellevants]. A més, he desenvolupat competències en [habilitats transferibles, com la gestió de projectes, la comunicació, etc.] que considero altament aplicables a [Nou sector]. Estic convençut/da que aquesta experiència serà molt valuosa a [Nom de l'empresa], especialment en el context de [mencionar un aspecte rellevant del nou sector o empresa].

El que més m'atrau de [Nom de l'empresa] és [mencionar un aspecte de l'empresa o sector que sigui rellevant], i estic ansiós/sa per la possibilitat de contribuir al vostre equip amb una perspectiva nova i una gran voluntat d'aprendre.

Adjunto el meu currículum per a la vostra consideració i estic a la vostra disposició per a una entrevista per discutir com les meves habilitats i experiència poden beneficiar [Nom de l'empresa]. Moltes gràcies pel vostre temps i atenció.

Atentament,

[El teu nom]

